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На Ваш лист від 11.12.2023 №21423/33-2023 ДУ «ТМО МВС України по 
Запорізькій області» надає інформацію за січень-листопад 2024 року:

кількість прийомів лікарів -  127556 з них 1019 прийомів людей з 
інвалідністю, що складає 0,80%;

кількість виданих е-рецептів -  125, з них 0 осіб з інвалідністю; 
кількість проведених профоглядів -  3784, з них 47 осіб з 

інвалідністю -  1,53%;
кількість проведених М(ВЛ)К -  7804, з них 4 особи з інвалідністю

- 0, 11% ;
кількість медичних послуг, які надаються закладом -  418, з них 

доступних для людей з інвалідністю 418 послуг -  100%;
кількість пролікованих в стаціонарі 2171 осіб, з них 42 особи з 

інвалідністю -  1,93%;
санаторно-курортне лікування отримали 246 осіб, з них 9 осіб з 

інвалідністю -  3,66%;
реабілітаційне лікування отримали 370 осіб, з них 5 особи з 

інвалідністю -1,11%.

На виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії із 
створення безбар’єрного простору в Україні станом на теперішній час в 
установі були проведені роботи з облаштування приміщень засобами 
безбар’єрності, а саме:

центральний вхід установи облаштовано підйомником з кнопкою 
виклику персоналу, а також встановлено інформаційну табличку з назвою, яка 
продубльована шрифтом Брайля;

встановлені розширені двері з фіксатором у положенні 
«відчинено», навіс від опадів

виконано контрастне маркування дверей та сходів, 
аварійний вхід ДУ ТМО облаштовано пандусом;



місця;
наявна парковка для автомобільного транспорту -  3 паркувальних

приймальне вікно реєстратури переобладнано для прийому хворих 
на візках та милицях;

в будівлі лікарні (з поліклінікою) працює ліфт для 
безперешкодного доступу МГН;

в терапевтичному відділенні був проведений поточний ремонт 
приміщень -  заміна підлогового покриття коридору та палат, обладнана палата 
ГРС;

облаштовані безпорогові двері в поліклінічному, неврологічному, 
терапевтичному відділенні та відділення фізичної терапії, реабілітації та 
відновного лікування;

проведено ремонт та облаштовано санітарно-гігієнічні кімнати, 
загалом 4 (терапевтичне відділення, поліклінічне відділення, М(ВЛ)К, 
відділення фізичної терапії, реабілітації та відновного лікування);

встановлені кнопки виклику персоналу -  31 шт.;
для адаптування приміщень для людей з вадами зору, виконане 

контрастне маркування дверей та сходів поліклінічного відділення;
на першому поверсі обладнано кабінет для прийому осіб з 

обмеженими можливостями та МГН;
для людей з вадами зору у приміщеннях встановлена тактильна 

напрямна стрічка -  100 метрів, промарковані сходи, встановлені тактильні 
таблички зі шрифтом Брайля -  ЗО шт., на поручні зроблені спеціальні 
наклейки-покажчики;

встановлена мнемосхема першого поверху поліклінічного
відділення;

для транспортування осіб з інвалідністю установа має З 
спеціалізованих автомобіля;

для фізичної реабілітації пацієнтів маломобільної групи населення 
у відділенні фізичної терапії, реабілітації та відновного лікування працюють 
2 зали;

для Сектору соціального захисту і супроводу постраждалих та 
членів їх сімей виконане маркування тактильною стрічкою, встановлена 
табличка з назвою підрозділу, продубльована шрифтом Брайля.

Всі роботи з облаштування безбар’єрного простору проводяться згідно 
норм ДБН В.2.2 -  40:2018. «Інклюзивність будівель і споруд».

В установі використовується продукт ДП «Інфотех» МІС «МІА: 
Здоров'я». Ця медична інформаційна система використовується для 
забезпечення автоматизації, ведення обліку медичних послуг та управління 
медичною інформацією в електронному вигляді у закладах охорони здоров’я 
України підпорядкованих МВС України. Доступ до інформації надається 
лікарям, медичним працівникам та пацієнтам, яким надані відповідні права 
доступу.

Переваги цієї системи:
• Створення єдиної електронної медичної картки (ЕМК).



• Система захисту інформації та персоніфікації усіх дій, контроль 
доступу до інформації за рольовим принципом.

• Вбудовані класифікатори хвороб, лікарських засобів, медичних 
послуг та клінічні протоколи.

• Можливість інтеграції з аптечними та лабораторними системами.
• Можливість проведення телемедичних консультацій.
• Можливість використання додаткових сервісів і модулів.
Усі дані системи зберігаються на захищеному мережевому обладнанні 

ДП «Інфотех» а також у Центральній базі даних Електронної системи охорони 
здоров'я. ДП «Інфотех», як адміністратор Єдиної інформаційної системи та 
Єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі МВС України, є 
активним учасником розвитку цифрової інфраструктури МВС. Багаторічний 
досвід у сфері захисту інформації ДП «Інфотех» застосовує для надання 
послуг з інформаційної безпеки. Ліцензія на провадження господарської 
діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації 
(крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту 
інформації, за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів, в частині 
оцінювання захищеності інформації, що не становить державної таємниці 
надана Адміністрацією державного зв’язку та захисту інформації (наказ від 
22.04.2020 №226).

Документи в паперовому вигляді, які містять медичні дані зберігаються 
відповідно до норм чинного законодавства:
- амбулаторна картка пацієнта -  в реєстратурі установи;
- медична карта стаціонарного хворого та інша медична документація -  в 

архіві установи.
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